

菊友会報第 113 号 記事訂正のお知らせ

7 月 1 日付で発行いたしました菊友会報第 113 号の記事に誤りがありましたので、以下のように訂正いたします。

訂正箇所：6 頁 投稿ページ 「尽性園の思い出」本文 6 行目

【正】（下線部が訂正箇所です）

- 設計 第一工房：所長 高橋訥一(中 14 著名な建築家・大阪 芸術 大学教授兼務)、
現場担当 森戸勝美(高 14)一級建築士
- 施工 鹿島建設：担当 小野和衛専務 (中 9)、
所長 私(高 4)一級建築士 (所長が OB というのが受注
の条件)

【誤】

- 設計 第一工房：所長 高橋訥一 (著名な建築家・大阪大学
教授兼務)、現場担当森戸勝美(高 14)一級建築士
- 施工 鹿島建設：所長 私 一級建築士 (所長が一級建築士とい
うのが受注の条件)
担当 小野和衛専務(中 9)

以上